

ADEVARATA FRUMUSETE NU SE OBSERVA, SE DESCOPERA

vineri, 06 decembrie 2013

{xtypo_quote}Din p cate tr im într-o lume în care frumusecea interioar , frumusecea sufleteasc , o educacie aleas , bunul simc trec deseori neobservate f r un fizic frumos. {/xtypo_quote}

Pentru majoritatea oamenilor nu conteaz felul de a fi sau felul de a gândi al unei persoane, toate acestea plesc în faa frumusecii fizice.

Un frumos citat al lui Constantin Brâncu_i spune c “trupul omenesc este frumos numai în m sura în care oglinde_te sufletul”, îns pentru majoritatea persoanelor, sufletul nu se ia în considerare dac trupul nu este definit de acea „frumusece” mult prea apreciat în zilele noastre.

Ce-i drept, nici eu _i nici alcii nu avem dreptul s judec m oamenii pentru care fizicul conteaz mult mai mult decât omul în sine, îns avem dreptul s le contest m felul în care judec ei persoanele cu diferite probleme ale aspectului aspect fizic (diferite forme de handicap, obezitate sau anorexie). De-a lungul timpului am avut de mai multe ori nefericita pl cere de a cunoa_te genul de persoane care nu dau doi bani pe oamenii cu acest tip de probleme.

Nu _tiu cum este pentru alcii s asculte jignirile adresate acelor oameni, dar pentru mine personal a fost trist s descop r felul în care ei sunt catalogaci ca ni_te “nimicuri”. Deseori acele persoane sunt judecate f r a li se cunoa_te “povestea”, f r a se cunoa_te împrejur rile nefericitelor înt mpl ri în care, f r voia lor, au ajuns protagoni_ti, întâmpl care, din p cate, _i-au l sat iremediabil amprenta asupra trupului lor. Mulci dintre ei au fost implicaci în diferite accidente, mulci dintre ei sunt acei oameni trecuci în tinerece prin r zboaie fiind nevoici s lupte din r sputeri pentru propria viac . Mulci dintre ei sunt oameni cu grave probleme de s n tate cu impact asupra aspectului fizic.

Eu am avut prilejul de a cunoa_te câciva oameni în aceast situatie _i cin s spun c , în ciuda aspectului fizic, sunt ni_te oameni minunaci _i, de_i sunt în situacia în care sunt, nu judec pe nimeni pentru felul în care sunt batjocorici. Ei sunt acei oameni care au avut puterea de a se resemna la gândul c mereu vor fi privici diferit de restul lumii. Ei sunt acei oameni care au puterea de a oferi o privire înceleg toare persoanelor care îi umilesc.

Gândici-v cât de diferit ar fi totul dac noi oamenii am înv ca s gândim dincolo de fizicul unei persoane, dac am pune prec pe sufletul acesteia.

Puneci-v pentru câteva momente în pielea acestor oameni! Gândici-v cât de greu îi este unui nev z tor s tr iasc într-o noapt continu , mereu depinz nd de cineva, neavând posibilitatea de a observa ce _i cine este în jurul lui. Gândici-v cât de greu îi este unui om s tr iasc f r unul sau f r ambele membre _i cât de greu îi este acelu om s poarte povara de a fi numit “handicapat”. Gândici-v cât de greu îi este unui om care sufer de obezitate, ce eforturi depune zilnic pentru a sl bi. Gândici-v cât de greu îi este unui om anorexic s fie catalogat drept “schelet”, atâta timp cât el _tie cât de crunt este boala cu care se confrunt , atâta timp cât el încearc din r sputeri s ajung la o greutatea normal , fiind singura soluacie pentru a-_i salva viaca.

Sunt at cia oameni în acest situatie care au reu_it s p _easc prin viac cu demnitate _i respect de sine, cu capul mereu sus.

O verb veche spune c “degeaba e_ti frumos pe dinafar , dac e_ti gol pe din untru”; iar eu spun s nu uitaci c odat cu trecerea

timpului, viaca î_i va trage u_or cortina peste acea frumusece fizic ,
c reia toci îi dau atâta importanc , iar atunci poate mulci dintre voi
veci con_tientiza cât de neînsemnat a fost acea frumusece fizic în
comparacie cu frumusecea sufleteasc care zace în oameni_i care poate
trece neobservat ani la rând. Acest lucru dovede_te faptul c
frumusecea adev rat nu se poate observa, ea se descoper , oamenii nu
sunt frumo_i doar atunci când au un fizic frumos lipsit de defecte,
oamenii sunt frumo_i atâta timp cât sufletul nu este putred, când inima
ofer dragoste f r a_a tepta ceva în schimb, iar ochii ofer priviri
blânde_i înduio_toare, capabile s vindece r nile suflete_ti.

Asta reprezint adev rata frumusece!

Beul Bianca Mihaela